
Зоран Ђорђевић: Руси заинтересовани да отворе нови центар за ремонт хеликоптера у Србији
уторак, 28 март 2017 09:17

Министар одбране Зоран Ђорђевић изјавио је да је брига о безбедности грађана кроз
јачање оперативне способности Војске Србије усклађена с растом економије и
побољшањем материјалног положаја грађана.
  
  

  

"Нама је интерес да војска буде најмодернија и најбоље опремљена, да јача оперативне
способности, да може да заштити своје грађане, своју територију, своје небо и у том
правцу развијамо све планове", рекао је Ђорђевић за Радио-телевизију Србије и додао
да се процес модернизације ВС одвија по краткорочним и дугорочним плановима.
  
  Према његовим речима, планови модернизације првенствено подразумевају опремање
ВС противваздушном одбраном.
  
  Навео је да су Руси заинтересовани да дођу у нашу земљу, како би се отворио нови
центар за модернизацију и ремонт хеликоптера МИ, истичући да је и Србија
заинтересована за то.

  

"Све иде у правцу да то врло брзо заживи. Прво ће то бити један мали регионални
центар, који би требало да израсте касније у велики модеран центар за целу Југоисточну
Европу", рекао је Ђорђевић.
  
  Он је рекао да ће ремонт шест МИГ-ова 29 из Русије бити извршен у Србији, наводећи
да је у интересу земље да запослени у Ваздухопловно техничко - ремонтном заводу
"Момо Станојловић" учествују у ремонту.
  
  "Чекамо да председник (Русије Владимир) Путин потпише указ о војно-техничкој помоћи
и у зависности од формулације тог указа - да ли ће бити помоћ или по војно-техничком
споразуму тако ће бити и испорука", рекао је Ђорђевић.
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  Упитан да ли је Србија спремна за велики број миграната ако их Турска пусти да крену
ка Европи, Ђорђевић је рекао да ће Заједничке снаге ВС и МУП-а бити спремне ако до
тога дође.
  
  "До сада је спречено више од 20.000 илегалних улазака. Нама је превасходно битно да
спречимо илегалне уласке и да евидентирамо ко су људи који желе да прођу кроз
Србију", рекао је он.

  

(Бета) 
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